



ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО
РЫНКА НЕДВИЖИМОСТИ

Московскому среднему классу все равно в какой квартире жить

24.07.2007

Москвичи считают себя средним классом, если их доход выше 2 тыс. долларов на члена семьи. Такие данные содержатся в исследовании, которое провели маркетинговая группа MarketUp и рекламное агентство Sauce Strategy. Об этом пишет газета «Ведомости».

Большинство состоятельных москвичей не придают значения тому, где они живут. Как считает 82% опрошенных, главное, чтобы была собственная квартира. При этом не важны размер, класс дома и престижность района.

Также 71% респондентов считают, что у представителя среднего класса должен быть автомобиль, причем 41% думает, что это новая дорогая иномарка. 15% полагают, что в семье должно быть минимум два автомобиля.

Кроме того, 85% опрошенных уверены, что у представителя среднего класса должен быть загородный дом.